

浙江爱心人士走进西南边疆 只为给孩子打开通向世界的大门

陈嘉舜荣获全国 “最美中职生标兵”称号

近日,“寻访2018年度‘最美中学生’‘最美中职生’”活动结果揭晓。三门县职业中等专业学校学生陈嘉舜成功入选全国“最美中职生标兵”,是浙江省唯一一个全国“最美中职生标兵”获得者。

“寻访2018年度‘最美中学生’‘最美中职生’”活动由团中央学校部、全国学联秘书处、中国青年报社共同举办。活动于2018年6月启动,面向全国中学、中等职业学校在校学生,寻访在热爱祖国、勤奋学习、科技创新、技术技能、志愿服务、热心助人、见义勇为、诚信友善、孝老爱亲、自强自立等方面表现突出的、自觉树立和践行社会主义核心价值观的“最美中学生”和“最美中职生”。

经过层层选拔,评选委员会评定,最终产生“最美中学生标兵”“最美中职生标兵”各10名,陈嘉舜荣获2018年度全国“最美中职生标兵”称号。

陈嘉舜是三门职业中专机械(2+3)172班学生,现任该校学生会主席。在历年校企实习中,他发现在同步带打滑、无征兆断裂、机器被迫停止运转的情况,便一直琢磨如何能较准确地预测同步带检测仪的使用极限,减少停工带来的损失。经过一个月的仔细琢磨,他终于成功找到缘由,并且在指导老师的帮助下,经过一年的不懈努力,终于带着他的团队研究出“同步带全自动疲劳检测设备”。

在此之前,陈嘉舜曾荣获浙江省中等职业学校职业能力大赛创新创业一等奖、“挑战杯·彩虹人生”全国职业学校创新创业大赛一等奖等。‘最美中职生标兵’这个荣誉来之不易,既是对我的肯定,也是对我的鞭策。”陈嘉舜表示,“今后我会用汗水与努力给青春涂上美丽的色彩,一直奋斗,坚持不懈,认真学习科学文化知识,在品德上做全校同学的楷模,在行为上成全全校学生的标杆。”

朱曙光 陈传撑



7253户26939人,贫困发生率13.95%。
本报记者 孙常云 通讯员 陆永伟

缘,南面和西南面与越南接壤,拥有207公里长的边境线,是广西陆地边界线最长的县份。由于地处偏远,那坡县自然环境较差、基础设施薄弱。本次活动以“传递温暖,情系边民”为主题,旨在通过纪录片的摄制,调动更多的社会力量积极参与那坡县脱贫攻坚工作,“山里孩子看世界”活动则用数字化的多媒体设备,帮助他们打开一扇通往更广阔世界的大门。

那坡县共有130村(社区),贫困村85个,贫困户13670户,贫困人口53768人,贫困发生率达28.18%。其中,有38个村5747户2.25万贫困人口居住在大石山区;有25个行政村235个自然屯2397户9238贫困人口居住在边境0-3公里范围内,这是该县脱贫攻坚工作的重点和难点,是脱贫攻坚战中难啃的骨头。3年多来,那坡县严格按照中央和自治区关于脱贫攻坚工作的部署要求,在中国中车集团、国家安全厅、南宁海关、广西大学以及市级有关部门的大力支持和帮助下,脱贫出列18个村6417户26829人;未脱贫人口

从高就业率跃变为优质就业 柯桥产教融合培育新时代工匠

纺织品花样设计作品展示、沙盘模拟经营、无人机操控航拍……日前,以“立德树人育新时代工匠,产教融合提‘三服务’能力”为主题的2019年柯桥区职业学校毕业生就业推介、技能展示暨产教融合签约活动在绍兴财经旅游学校举行。现场,职教毕业生别出心裁的技能展示让在场的企业代表眼前一亮。

“蔬菜嫁接育苗,好处多着呢。”在绍兴财经旅游学校动态技能展示区,3名毕业生就蔬菜嫁接的专业知识及注意事项向在场者介绍着,如何在蔬菜嫁接过程中正确选择砧木以提高蔬菜育苗能力。据悉,此次推介会现场,来自柯桥区职教中心、绍兴财经旅游学校、浙江电子工程学校3所职校的近1500名毕业生及300多家企事业单位通过交流、对接、双向选择,在推

出的1000多个就业岗位中与企业达成就业或见习意向。

“这次就业推介会上,我们企业带来了20个工作岗位。”在浙江精工机器人智能装备有限公司的展台前簇拥着不少毕业生。工作人员陈洁娜说,近年来,不少职业院校陆续开设了智能机器人课程,作为一家以机器人技术为核心、提供数字化智能制造整体解决方案的高新技术企业,这次的推介会对企业来说是一次不错的机会,能有效补充企业发展过程中的“新鲜血液”。

一直以来,柯桥区职业教育遵循“多样化、选择性”的教育理念,坚持“产教研一体”,构建“工学结合、理实一体”课程体系,深入实施现代学徒制,不断探索

校企深度融合,创新校企合作人才培养模式,为社会培养高素质技能人才,采用联合办学、职成分离的方式,调整整合、规模集聚,全面提升学生的整体素质,已为全区各类企业输送毕业生9万余名。

“目前全区职业教育毕业生整体对口就业率超过85%,一次性就业率98%。”柯桥区教体局相关负责人介绍,近年来,柯桥区致力于打造优质特色的职教品牌,并实现从高就业率到优质就业的转变。

签约活动现场,柯桥区职教中心、绍兴财经旅游学校、浙江电子工程学校还与浙江吉麻良丝新材料股份有限公司等10家企业签订了产教融合协议书。

钟伟 王吉奇

兰溪出台最大力度人才政策

兰溪市委市政府近日印发了《人才“聚兰工程”十条意见及相关实施细则》,这是兰溪史上最全面、惠及面最广、支持力度最大的综合性人才政策。

该《意见》从提升住房保障水平、拓展配套服务领域、加大创业补助力度三个方面,出台包含购房补助、推行公寓租赁、推行租房补助、全面解决子女就学、全面推荐配偶就业、全面深化人才无忧服务、全面推进“双引双回”工程、实施创业孵化、实施大众创业、实施创业大赛10项举措,着力将兰溪打造成最具温情的人才城市。

此次新政最亮眼的莫过于推行购房补助,其中个人最高可购房补贴40万元。具体标准为全日制普通高校毕业生博士(正高)40万元、硕士(副高、高级技师)20万元、双一流本科10万元、普通本科(中)8万元、专科(高职)5万元,其中最高补助不超过房价总额的30%。

王国辉

上虞举行接沪推介系列活动

4月13日,绍兴市上虞区在上海市中心大厦举行“全力融入,全面接轨”长三角一体化绍兴市上虞区接沪推介会,现场共有中铁(上海)投资有限公司、复旦大学创新型产学研基地、申能氢能经济产业项目等8个项目集中签约。

推介会上,上虞专门进行了三大平台推介。杭州湾上虞经济技术开发区和上虞经济开发区合并,“万亩千亿”大平台站在绍兴接轨大上海的最前沿;曹娥江度假度假区体制调整,重点打造“曹娥江”品牌,成为大上海的后花园;“无中生有”的e游小镇魅力四射。

当天,上虞区还举办了“活力上虞·智引上海”主题人才招聘会,推出化工新材料等12大门类近1200个岗位,吸引了不少大学生进场择业,有5名博士、146名硕士、222名本科生初步达成就业意向。上虞区还在上海开展了为期3天的“诗画曹娥江·休闲上虞行”推介活动,吸引了不少上海旅行社的目光。

陈晓潮 范文忠

舟山出台加强海岛教育计划

为切实加强海岛教育,进一步提高海岛人民群众对教育的满意度和获得感,日前舟山市发布《加强海岛教育三年行动计划(2019—2021年)》。

根据计划,力争2021年前,形成更加优化的渔农村特别是海岛(指各县区辖区内的外岛)中小学(幼儿园)布局;基本建立起“派得进、留得住、教得好”的海岛教师队伍建设和管理机制;海岛中小学办学设施配置达到主城区学校平均水平;建立全面提升海岛义务教育质量的政策支持体系;海岛学校管理水平和教育质量明显回升,海岛群众对当地教育的信心明显增强。

乐佳泉

师徒带教出成果

近日,10万吨级“雷尔马”油轮靠泊在舟山港岙山石油转运基地进行卸油作业,码头当班作业的陶有国、丁诗严师徒按油轮靠泊作业流程进行了认真操作,这是陶有国、丁诗严师徒三年带教期届满的最后一次协同上岗。该基地实行师徒带教整十年,培养新员工数百人,依靠各类大小油轮近2万艘,为宁波—舟山港吞吐量连年超过10亿吨而成为世界第一大港贡献了一份力量。

图为陶有国、丁诗严师徒正在“雷尔马”油轮上接装输油臂。

应红枫 摄

省会计领军人才送服务到浦江企业

“浙江省的会计领军人才竟然送服务来我们企业了。”浦江百川导体材料有限公司的财务总监张凤君感叹道,“现在政府的服务太好了,还能送服务下企业,真希望以后这样的活动多一些。”

近日,由浙江省财政厅会计处处长江中亮带领的省会计领军人才“三服务”团队一行12人,到浦江进企业、看项目、找问题,帮助企业解决实际困难,开展义务服务活动。

该专家团队由全国和省会计领军人才、国家重点项目评审专家库成员、上市公司高管,以及证券公司、律师事务所的相关负责人组成,涵盖了企业运转生态链上的每个环节。浦江县委副县长和县金融办、财政局、经信局、开发区和黄宅镇政府相关负责人全程参与了活动。

据悉,省财政厅组织这次活动,是为了积极贯彻

落实习近平总书记民营企业座谈会上的讲话精神和省委、省政府决策部署,充分发挥省级及以上会计领军人才的智力支撑作用。浦江县委县政府在了解到这一信息后,及时落实专门部门主动与省会计领军人才委员会服务团队进行了对接,争取到了将浦江作为省会计领军人才服务的首站。

根据浦江县委县政府发展工业强县的需求和以民营经济为主的特点,县金融办前期与服务团队就服务方案进行了反复商量,最后确定了一批具有代表性的企业和针对性的培训内容。在为期两天的服务中,专家团队走访了浦江七家代表性企业,开展一对一帮扶,详细了解企业上市、融资等重点难点问题,针对性地研究落实帮扶措施。与企业面对面交流的过程中,发现浦江的企业普遍存在转型升级难、财务高端人才稀缺等问题,并就这些问题提出专业

性的意见。

针对浦江企业存在急需转型升级、融资难等问题,专家服务团队还为浦江200多名规模以上企业负责人开展了IPO与股改、高新技术企业研发费核算的难点、创业企业股权融资等专题培训,搭建了“浦江企业服务微信群”线上平台。

下一步,浦江县政府将与省会计领军人才委员会签订合作协议,建立长效合作机制,及时解决企业发展中的各类难点问题,并依托省会计领军人才委员会的强大师资,培育一支定位准、站位高、业务精的县域高端会计队伍,真正解决企业发展过程中的高端管理会计人员紧缺问题,为浦江企业规范内部管理、解决融资需求、对接资本市场注入强大动力。

顾循良 孙国晏 徐明

在没有铃声的课堂中学会生活做人 湖州月河小教集团“研学旅行”有成效

日前,湖州市吴兴区月河小学教育集团少先队队员们以“研学旅行”促成长的方式,分年级开展了丰富而有意义的春季综合实践活动,不负春日好时光。

六年级队员第一次走进了西山漾研学实践教育基地,感受地方文化、进行劳动体验。队员们首先来到钱山漾文化交流中心,学习蚕桑文化,认真聆听讲解,直观感受先民在这片泽国上筑基挖塘、阡陌成田的辛劳,进而了解湖州丝绸的发展渊源。紧接着,队员们来到歌蒂拉烘焙文创园,进行手工饼干体验活动,体验烘焙的乐趣。

月河小学教育集团浮玉校区一至五年级的少先队员来到梁希森林公园,追忆著名林学家梁希。梁希献身科学、献身教育事业的人生历程,深深打动了在场的师生。主题式体验教育让队员们的研学之旅充

满意义。

月河小学教育集团西山校区一至三年级的少先队员走进长岛公园,在与茂盛植被的亲密拥抱中感受春景的绽放;四、五年级的少先队员们携手月河小教集团湖东校区一年级的队员,徜徉在西山漾生态景区里,于穿花拂柳中感悟生态奥秘、人文风情。与大自然的交互式接触让中低年级少先队员们的研学之旅极具体验感。

“接下来,将有更多层次的研学之旅等待着孩子们的参与。在校本‘正’课程的依托下,月河小学教育集团研学旅行正在散发着勃勃生机。队员们走出校园,走出家门,亲近自然,融入社会,在没有铃声的课堂中学会动手动脑、学会生存生活、学会做人做事。”月河小教集团有关老师说。 赵新荣 杨颖玉 李欣



引进德国超微粉体先进技术
国家重大产业技术开发专项
国家重点新产品国家火炬项目

成套超微粉体设备

浙江丰利粉碎设备有限公司

销售热线:0575-83105888、83185888
83100888、83183618

中文搜索:浙江丰利 http://www.zjfenli.com